Souctoveé sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Cisla v ovalech mezi policky udavaji soudet &isel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi.
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Extraregiony

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna Cisla
neopakovala v zadném radku, sloupci ani v zadné tuén¢ ohrani¢ené oblasti.

V kazdé tabulce jsou navic Sedymi policky vyznacené dalsi oblasti (regiony). V kazdé této oblasti se Cisla také neopakuji,
tj. ¢isla 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého se v kazdé oblasti vyskytuji piesné jednou.
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Rozdélovacka
Rozdél mrizku na oblasti tak, aby v kazdé znich byl kazdy symbol pFesné jednou.

Kazda oblast musi byt propojena stranami.
Poznamka: Pro oznaceni oblasti mizes pouzit barvy nebo je oramovat tak, jak to vidis v ptikladu.
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Kodovany obrazek
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Vybarvi néktera polic¢ka podle piedepsaného kédu okolo tabulky. Cisla okolo tabulky udavaji pocet souvislych
policek v daném radku ¢i sloupci ve spravném potadi. Pokud je v fadku ¢i sloupci ¢isel vice, znamena to, Ze mezi

vybarvenymi oblastmi je jedna nebo vice mezer.

Priklad zadani
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Néktera policka, ktera nemohou byt vybarvena, jsou jiz preskrtnuta.
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